

Жириновский посоветовал инвалидам “входить во власть”



Фото ИТАР - ТАСС

Впервые за десять лет существования обществ инвалидов стран России и Белоруссии проводилась акция такого широкого масштаба. С 1 по 15 августа участников фестивального движения ждали Брест – Минск – Витебск – Смоленск и, наконец, Москва, где в Государственном киноконцертном зале “Россия” состоялись заключительные мероприятия, их проведение было включено в программу правительства Москвы в рамках “Дня благотворительности”, кстати, впервые проводимого в столице. В этот день стены фойе киноконцертного зала “Россия” украсили выставочные экспонаты, выполненные руками инвалидов, среди которых были как любительские, так и профессиональные работы – фотографии, картины, изделия из бересты, бисера. После открытия выставки в зале состоялся торжественный пленум, посвященный 10-летию Всероссийского общества инвалидов, в рядах которого сегодня состоят более 2,5 млн. человек, и, как заметил лидер партии ЛДПР В.Жириновский, присутствовавший на пленуме, инвалиды (в России более 10 млн. человек) да плюс члены их семей “вполне могли бы иметь своего человека в Думе, а то и выбрать президента”. “Входите во власть!” – посоветовал инвалидам г-н Жириновский. Завершил этот вечер красочный гала-концерт, который смог развеять миф о недееспособности людей с ограниченными физическими возможностями. Спеть песню жестом, станцевать, сидя в инвалидной коляске, сыграть на гармонии одной рукой – разве это не искусство?!



12
Кутымова и др.
до авт. глг